Knirr Technical Furniture [l

Kntirr Dacobas 19“-Technik

19“-Schrénke, Systemzubehdér und Kabelmanagement

knurr
technical-furniture.com



Kniirr Dacobas®-19”-Schranke
Starke Argumente

Bl Ergonomischer Schwenkhebel mit
sicherer Verriegelung

[ | Deckel geschlossen oder mit
Offnung fiir Kabeleinfiihrungen
oder Lifter

Bl Komfortable Verriegelung der
Seitenteile
(Optional abschlieRbar)

@ Maximale Flexibilitat durch ver-
stellbare 19“ Profile (340 mm -
790 mm in 25 mm Schritten)

B Ubersichtliche Montage der
Einbauten durch integriertes
MaRband mit HE-Unterteilung

B Clevere Abdeckplatten mit vorper-
forierten Ausbriichen fiir bedarfs-
gerechte Kabeleinfiihrung

@ Schnell wechselbare Einschub-
filterkassette fur saubere Zuluft

B Stabile Doppellenkrollen fiir
300 kg Zuladung (mobil)

Bl Hohenverstellbare Schwerlast-

standfiiRe fir bis zu 1.000 kg

Zuladung (statisch)

B Weitere starke Argumente
- Zur direkten Einbindung in eine
Dacobas Tischreihe

- Stahllochraster oder Aluminium
T-Nut 19“-Profile

- Durchgehende Erdung gemaR
VDE 0100

- Kndirr T-Nut System fiir flexible
Montagemdoglichkeiten

- Tlrvarianten:
Einscheibensicherheitsglas
Perforiert
Geschlossen

- Umfangreiches Zubehor



Kniirr Dacobas®-19”-Schranke fiir Einbauten nach DIN EN 60297-3

Technische Daten

M Material | Oberfliche
- Schrankprofile: Aluminium-

Strangpressprofil pulverbeschich-

tet, Struktur

- 19”-Profile: Aluminium-Strang-
pressprofil (T-Nut) oder 1,5 mm
Stahlblech (Lochraster)

- Deckblech, Verkleidungsteile und

Ricktir: Stahlblech
pulverbeschichtet, Struktur
- Deck- und Bodenrahmen: Stahl-

blech pulverbeschichtet, Struktur

RAL 7021 Schwarzgrau
- TellerfiiBe: Kunststoff

M AuRenabmessungen
Schrank B600:
- Breite 570 (600) mm
- Tiefe 870 (900) mm
- H6he 1298 mm - 2187 mm

Schrank B800:

- Breite 770 (800) mm

- Tiefe 870 (900) mm

- H6he 1298 mm-2187 mm

Farbe

Bestellendziffer.1:

- Deckblech, Verkleidungsteile und
Riicktlr: RAL 7035 Lichtgrau
Schrankprofile: RAL 5008 Graublau

Bestellendziffer .9:

- Deckblech, Verkleidungsteile und
Riicktlr: RAL 7035 Lichtgrau
Schrankprofile: RAL 7021 Schwarz-
grau

Priifungen

- Erdung VDE 0100

- Ausbaufahigkeit nach Schutzart
IP 40

Kniirr Dacobas®-19”-Schrank - B 600

B Aufstellart

- Stationdr mit StellfiiRen
- Fahrbar auf Doppelrollen

Hinweis

Wahlweise kénnen 2 Schranke (iber
2 daco-Holme angereiht oder Giber 1
daco-Holm direkt verkettet werden
Bei der direkten Verkettung entfal-
len die innenliegenden Seitenteile

Lieferzustand
Komplett montiert

19* Montagemaglichkeiten

- Fur Einbauten nach DIN EN 60297-3

- Mit tiefenvariablem 19”-Einbau frontseitig
und riickseitig (in 25 mm Schritten verstellbar)

- Wahlweise mit TellerfiiBen oder Doppel-
lenkrollen ausgestattet

- AbschlieRbare Tiiren mit Perforation,
Glasfiillung oder als geschlossene Blechtiir

- 19“-Profile: StandardmaRig
Aluminium T-Nut, optional Stahl-Lochraster
-4 x19”-Profile mit HE-MaRband zur Justierung

de
-Se

r Einbauten
itenwande und Deckel abnehmbar

- Anschlagseite von Front- und Riicktiir nach-

tra

glich @nderbar

— Maximale Zuladung 1000 kg statisch,

300 kg mobil
12 X'25
390 — 790
1 |
o T T
ooooooooo qi 8 S 18 BIp o of o
e © = =
: =\ (7 —a
o o
370 165
& L 445 \ N 235 o
8
w
8 135
65 9 P
\@
5 5
ooooooooo ——

340 - 790

900

RAC20003



Kniirr Dacobas®-19”-Schrank Typ B, Breite 600 mm
ohne Fronttiir, T 870 mm

- Mit festem 19“-Einbau frontseitig und Bestellendziffer .9:
q riickseitig flir Einbauten nach DIN EN 60297-3 Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktir:
- Einbau von Einbschubschienen und RAL 7035 Lichtgrau
19“-Zwischenbdden maglich Schrankprofile: RAL 7021 Schwarzgrau
- Flexible Montage der Einbauten mit T-Nut
[ | Lieferumfang
M Belastbarkeit (statisch) 1 Grundgestell mit 4 Dacobas Profilen
- 1000 kg bei stationarer Ausfiihrung 419“ T-Nut Profile mit HE Markierung
H - 300 kg bei mobiler Ausfiihrung 2 Seitenteile (abnehmbar)
1 Deckel geschlossen
M rarbe 1 Ricktdr, einfligelig, Stahlblech, mit Griff
Bestellendziffer .1: und SchlieRzylinder
Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktiir: 4 StellfiiRe (bei stationdrer Ausfiihrung)
RAL 7035 Lichtgrau 4 Doppellenkrollen, 2x Lenkrollen und 2x
N Schrankprofile: RAL 5008 Graublau Bockrollen (bei mobiler Ausfiihrung)
> 1 Erdungsset, komplett (VDE 0100)
) /, ] H T HE L t kg Ausfiihrung Bestell-Nr. VE
g 600 1298 870 24 1070 715 69 stationdr 01.331.000.x 1Stk
RAC20004
e 600 1431 870 27 1203,3 715 72 stationdr 01.331.001.x 1Stk
600 1565 870 30 1336,7 715 76 stationdr 01.331.002.x 1 Stk
600 1698 870 33 1470 715 82 stationdr 01.331.003.x 1 Stk
600 1831 870 36 1603,4 715 84 stationdr 01.331.004.x 1 Stk
600 1965 870 39 1736,7 715 88 stationdr 01.331.005.x 1 Stk
600 2187 870 44 1959 715 95 stationdr 01.331.006.x 1 Stk
600 1298 870 24 1070 715 69 fahrbar 01.331.010.x 1 Stk
600 1431 870 27 1203,3 715 72 fahrbar 01.331.011.x 1Stk
600 1565 870 30 1336,7 715 76 fahrbar 01.331.012.x 1 Stk
600 1698 870 33 1470 715 82 fahrbar 01.331.013.x 1 Stk
600 1831 870 36 1603,4 715 84 fahrbar 01.331.014.x 1 Stk
600 1965 870 39 1736,7 715 88 fahrbar 01.331.015.x 1 Stk
600 2187 870 44 1959 715 95 fahrbar 01.331.016.x 1Stk
_ . A
0
o —a) NS

900

| —
RO
o C——J ss o s s s o

I

715

DD
o o s o o

Front

RAC20006 570 |

600




RAC20005

BemaRung in mm:

Umrechnung:

B = Breite

H = Hohe

T = Tiefe

h = Einbauhghe
t = Nutztiefe

L = Linge

Tinch=25,4mm

HE = Anzahl genormte Hohen-
einheiten,1 HE = 44,45 mm

19”= 482,6 mm,

VE = Verpackungseinheit

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl

Kniirr Dacobas®-19”-Schrank Typ B, Breite 600 mm

mit Fronttiir

- Mit festem 19“-Einbau frontseitig und
riickseitig fir Einbauten nach
DIN EN 60297-3

- Einbau von Einbschubschienen und
19“-Zwischenbdden moglich

- Flexible Montage der Einbauten mit T-Nut

- Rangierraum frontseitig: 65 mm (bis Tr)

M Belastbarkeit (statisch)
- 1000 kg bei stationdrer Ausfiihrung
- 300 kg bei mobiler Ausfiihrung
M rarbe
Bestellendziffer .1:

Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktiir:

RAL 7035 Lichtgrau
Schrankprofile: RAL 5008 Graublau

Bestellendziffer .9:
Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktir:
RAL 7035 Lichtgrau

Schrankprofile: RAL 7021 Schwarzgrau

Lieferumfang

1 Grundgestell mit 4 Dacobas Profilen

4 19“ T-Nut Profile mit HE Markierung

2 Seitenteile (abnehmbar)

1 Deckel geschlossen

1 Glasfronttr, einfliigelig, Stahlblech, mit
Griff und SchlieBzylinder

1 Rucktiir, einfligelig, Stahlblech, mit Griff
und SchlieRzylinder

4 StellfiiBe (bei stationdrer Ausfiihrung)

4 Doppellenkrollen, 2x Lenkrollen und

2x Bockrollen (bei mobiler Ausfiihrung)

1 Erdungsset, komplett (VDE 0100)

B H T HE L t kg Ausfithrung Bestell-Nr. VE
600 1298 870 24 1070 715 75,5 stationdr 01.331.040.x 1 Stk
600 1431 870 27 1203,3 715 79,5 stationar 01.331.041.x 1Stk
600 1565 870 30 1336,7 715 84 stationar 01.331.042.x 1Stk
600 1698 870 33 1470 715 90,5 stationar 01.331.043.x 1 Stk
600 1831 870 36 1603,4 715 93,5 stationar 01.331.044.x 1Stk
600 1965 870 39 1736,7 715 98 stationdr 01.331.045.x 1Stk
600 2187 870 44 1959 715 106 stationar 01.331.046.x 1Stk
600 1298 870 24 1070 715 75,5 fahrbar 01.331.050.x 1Stk
600 1431 870 27 1203,3 715 79,5 fahrbar 01.331.051.x 1Stk
600 1565 870 30 1336,7 715 84 fahrbar 01.331.052.x 1Stk
600 1698 870 33 1470 715 90,5 fahrbar 01.331.053.x 1Stk
600 1831 870 36 1603,4 715 93,5 fahrbar 01.331.054.x 1Stk
600 1965 870 39 1736,7 715 98 fahrbar 01.331.055.x 1Stk
600 2187 870 44 1959 715 106 fahrbar 01.331.056.x 1Stk
. L
T )
0
e ) By
D= —
L (T N
o ° i ro)
s e
\2 LG S
| N
Front
RAC20006
570
1
600




Kniirr Dacobas®-19”-Schrank Typ C, Breite 600 mm
ohne Fronttiir, T 870 mm

- Mit festem 19“-Einbau frontseitig Bestellendziffer .9:
q und riickseitig fir Einbauten nach Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktir:
DIN EN 60297-3 RAL 7035 Lichtgrau
- Einbau von Einbschubschienen und Schrankprofile: RAL 7021 Schwarzgrau
19“-Zwischenbdden moglich
- Flexible Montage der Einbauten mit T-Nut [ | Lieferumfang
1 Grundgestell mit 4 Dacobas Profilen
I Belastbarkeit (statisch) 419“ T-Nut Profile mit HE Markierung
H - 1000 kg bei stationdrer Ausfiihrung 2 Seitenteile (abnehmbar)
- 300 kg bei mobiler Ausfiihrung 1 Deckel geschlossen
1 Ricktdr, einfligelig, Stahlblech, mit Griff
M Farbe und SchlieRzylinder
Bestellendziffer .1: 4 StellfiiRe (bei stationdrer Ausfiihrung)
Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktiir: 4 Doppellenkrollen, 2x Lenkrollen und
N RAL 7035 Lichtgrau 2x Bockrollen (bei mobiler Ausfiihrung)
> Schrankprofile: RAL 5008 Graublau
/, ] H T HE L t kg Ausfiihrung Bestell-Nr. VE
g 600 1298 870 24 1070 740 69 stationdr 01.331.020.x 1 Stk
RAC20004
e 600 1431 870 27 1203,3 740 72 stationdr 01.331.021.x 1Stk
600 1565 870 30 1336,7 740 76 stationdr 01.331.022.x 1 Stk
600 1698 870 33 1470 740 82 stationdr 01.331.023.x 1 Stk
600 1831 870 36 1603,4 740 84 stationdr 01.331.024.x 1 Stk
600 1965 870 39 1736,7 740 88 stationdr 01.331.025.x 1 Stk
600 2187 870 44 1959 740 95 stationdr 01.331.026.x 1Stk
600 1298 870 24 1070 740 69 fahrbar 01.331.030.x 1 Stk
600 1431 870 27 1203,3 740 72 fahrbar 01.331.031.x 1Stk
600 1565 870 30 1336,7 740 76 fahrbar 01.331.032.x 1 Stk
600 1698 870 33 1470 740 82 fahrbar 01.331.033.x 1 Stk
600 1831 870 36 1603,4 740 84 fahrbar 01.331.034.x 1 Stk
600 1965 870 39 1736,7 740 88 fahrbar 01.331.035.x 1Stk
600 2187 870 44 1959 740 95 fahrbar 01.331.036.x 1Stk
_ i 1
wn
o ) ~
(b o\ ©
— —
e N
o 1 I o
| Il =
2 ¢ = NN
—
BemaRBungin mm: B = Breite HE = Anzahl genormte Héhen-
H = Héhe einheiten,1 HE = 44,45 mm Front
T = Tiefe 19”= 482,6 mm,
h = Einbauhsh VE = Verpackungseinhei
h: Nl:tzattijefz e erpackungseinheit RAC20007 570 |
L = Linge
600
Umrechnung: 1inch=25,4mm Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer

Ihrer Farbwahl



Kniirr Dacobas®-19”-Schrank - B 800

19* Montagemaglichkeiten

mit bis zu 3x3 HE
zusatzlich

Symmetrische oder
asymmetrische
Installation moglich

fiirmobile oder
stationdre Ausfiihrung

|
geschlossen oder mit
Offnung fiir Kabelein-
fihrungen oder Liifter

mit zusatzlichen Befestigungs-
moglichkeiten durch T-Nuten an
der AuBenseite

RAC20008

900

008
0.1

42,5

RAC20009

(Optional abschlieRbar)

flr eine saubere Zuluft



RAC20008 ol

BemaBungin mm: B = Breite

Umrechnung:

H = Hohe

T = Tiefe

h = Einbauhghe
t = Nutztiefe

L = Linge

Tinch=25,4mm

HE = Anzahl genormte Héhen-
einheiten,1 HE = 44,45 mm

19”= 482,6 mm,

VE = Verpackungseinheit

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl

Kniirr Dacobas®-19”-Schrank Typ B, Breite 800 mm

ohne Fronttiir, T 870 mm

- Mit festem 19“-Einbau frontseitig und
rickseitig fiir Einbauten nach DIN EN 60297-3

- Asymmetrische Installation der Profile im
Schrank (19“ Zoll Bereich auf der rechten
Seite), optional auch linksseitig oder mittig
moglich

- Zusétzlicher Einbauraum von 3x 3HE in der
vertikalen Frontblende

- Einbau von Einbschubschienen und 19“-
Zwischenbdden maglich

- Flexible Montage der Einbauten mit T-Nut

I Belastbarkeit (statisch)
- 1000 kg bei stationdrer Ausfiihrung
-300 kg bei mobiler Ausfiihrung

M rarbe
Bestellendziffer .1:
Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktir:

Bestellendziffer .9:

Deckblech, Verkleidungsteile und Riicktiir:
RAL 7035 Lichtgrau

Schrankprofile: RAL 7021 Schwarzgrau

Lieferumfang

1 Grundgestell mit 4 Dacobas Profilen

419“ T-Nut Profile mit HE Markierung

1 Frontblende mit zusatzlichem
Installationsplatz fiir 3x 3HE

2 Seitenteile (abnehmbar)

1 Deckel geschlossen

1 Rucktir, einfliigelig, Stahlblech, mit
Griff und SchlieBzylinder

4 StellfiiRe (bei stationdrer Ausfiihrung)

4 Doppellenkrollen, 2x Lenkrollen und

2x Bockrollen (bei mobiler Ausfiihrung)

1 Erdungsset, komplett (VDE 0100)

RAL 7035 Lichtgrau
Schrankprofile: RAL 5008 Graublau
B H T HE L t kg Ausfiihrung Bestell-Nr. VE
800 1298 870 24 1070 715 88 stationdr 01.331.060.x 1Stk
800 1431 870 27 1203,3 715 92 stationdr 01.331.061.x 1Stk
800 1565 870 30 1336,7 715 96 stationdr 01.331.062.x 1Stk
800 1698 870 33 1470 715 100 stationdr 01.331.063.x 1Stk
800 1831 870 36 1603,4 715 105 stationdr 01.331.064.x 1Stk
800 1965 870 39 1736,7 715 111 stationdr 01.331.065.x 1Stk
800 2187 870 44 1959 715 119 stationdr 01.331.066.x 1Stk
800 1298 870 24 1070 715 88 fahrbar 01.331.070.x 1Stk
800 1431 870 27 1203,3 715 92 fahrbar 01.331.071.x 1Stk
800 1565 870 30 1336,7 715 96 fahrbar 01.331.072.x 1Stk
800 1698 870 33 1470 715 100 fahrbar 01.331.073.x 1Stk
800 1831 870 36 1603,4 715 105 fahrbar 01.331.074.x 1Stk
800 1965 870 39 1736,7 715 111 fahrbar 01.331.075.x 1 Stk
800 2187 870 44 1959 715 119 fahrbar 01.331.076.x 1 Stk
B
all Il *
-
= B Mo
| 70 ]
800
RAC20009 Front



19“ Lochraster Profile

20 J r front- und riickseitigen Einbau im Schrank
N Z E - Kafigmutter montierbar im HE-Raster (19*) M Lieferumfang
Q| |0 ® m X 2 Vertikalprofile mit Lochraster
N 0 o B material
E . ﬁ g m Stahlblech 1,5 mm, verzinkt M Hinweis
N 2 Montagewinkel falls erforderlich separat
g E bestellen
§ d
.
RAC20010 Lochraster 01.331.260.9 15tk
27 01.331.261.9 1Stk
30 01.331.262.9 1 Stk
33 01.331.263.9 1Stk
36 01.331.264.9 1 Stk
39 01.331.265.9 1 Stk
44 01.331.266.9 1Stk
HE MaBBband
— Zum Aufkleben auf 19“-Profile. - Standardldnge 48 HE, bei Bedarf
- Ermdglicht schnelle Positionierung der abzuschneiden

Einbauten auf der richtigen HE-Position
| Lieferumfang
1 MaRband

Bestell-Nr.

01.128.400.9 1Stk

LUF20337

yifi] - ~
P Zweite Befestigungsebene
@ @ ©
Zur Aufnahme von elektrischen Bauteilen, | Lieferumfang
- Frontplatten und Montageplatten -2 19”-Befestigungsprofile mit T-Nut
. - Montagematerial
i — W Material
: 19”-Befestigungsebene aus Aluminium- W Lieferzustand
i I H 2 Strangpressprofil Satzweise
Bestell-Nr.
24 1070,0 01.331.250.9 1Satz
27 1203,3 01.331.251.9 1 Satz
e
1 @ﬂ 30 1336,7 01.331.252.9 1 Satz
e 33 14700 013312539  1%atz
ggg 36 1603,4 01.331.254.9 1 Satz
39 1736,7 01.331.255.9 1 Satz
RAC20011 Aot 44 19594 01.331.256.9  1Satz




RAC20012

RAC20013

BemaBungin mm: B = Breite
H = Hohe
T = Tiefe
h = Einbauhghe
t = Nutztiefe
L = Linge

Umrechnung: 1inch=25,4mm

10

870 24
870 27
870 30
870 33
870 36
870 39
870 44

Deckblech

19”-Schrank Tiefe 870 mm
- Zur Montage ab Werk oder zur
Nachriistung

[ | Material|Oberflache
- Stahlblech
- pulverbeschichtet Struktur

M Farbe
Deckblech RAL 7035 Lichtgrau

B Ausfithrung

600 Deckel geschlossen

600 Deckel Kabeleinfiihrung
600 Deckel Lifterdom

800 Deckel geschlossen

800 Deckel Kabeleinfiihrung
800 Deckel Lifterdom

Mit Lifterdom

HE = Anzahl genormte Héhen-
einheiten,1 HE = 44,45 mm

19”= 482,6 mm,

VE = Verpackungseinheit

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl

geschlossen, Kabeleinfiihrung, Liifterdom

- Deckblech passend fiir Kniirr Dacobas® [ | Lieferumfang

Lieferzustand

Bestell-Nr.

01.331.300.1
01.331.301.1
01.331.302.1
01.331.303.1
01.331.304.1
01.331.305.1
01.331.306.1

- Befestigungsmaterial
Giiltig nur fiir Ausfiihrung Kabeleinfiithrung:
- Kabeleinfiihrung

Giiltig nur fiir Ausfiihrung Liifterdom:

Bestell-Nr.

01.331.110.1
01.331.111.1
01.331.112.1

01.331.116.1
01.331.117.1
01.331.118.1

VE

1 Stk
1 Stk
1Stk
1 Stk
1 Stk
1Stk
1 Stk

\"3

1Stk
1 Stk
1 Stk

1 Stk
1Stk
1 Stk



Abdeckblende Rahmen vorne

- Zum SchlieRen der frontseitigen Filter-
kassetten-Offnung bei Schranken ohne

Fronttiire

B Bestell-Nr. VE
600 01.331.122.9 1Stk
800 01.331.323.9 1 Stk

RAC20014

Liftereinheit Kniirr CoolBlast®fiir Dacheinbau

ungeregelt, thermostatgesteuert, drehzahlgeregelt

- Zur forcierten Entwarmung des Schrankes I Regelung Ausfiihrung drehzahlgeregelt:
- Passend fiir den Einbau im Deckel Siehe linksstehendes Diagramm

mit Lifterdom
-DC-Ausfiihrung auf Anfrage M Elektrischer Anschluss

207...253 VAG; 50/60 H
Giiltig nur fiir Ausfithrung drehzahlgeregelt I z

—Einstellbare Soll-Temperatur (20° bis 55° C) [ | Lieferumfang

-Drehzahlregelung 30 bis 100%,
bei Sensorenbruch 100% Drehzahl
-EinzelltGftertiberwachung
-Potentialfreier Sammelalarmausgang fir
Ubertemperatur und Liifterausfall
-Optische Statusanzeige fir OK,
Ubertemperatur und Liifterausfall
—Akustische Warnung inkl. Resettaster

- 1 Luftereinheit CoolBlast®

- 1 Netzkabel 3 m mit Schutzkontakt-
stecker (230 VAC)

- Montagematerial

- Bedienungsanleitung

Giiltig nur fiir Ausfiihrung drehzahl-

geregelt:

-1 Sensorkabel 2 m (steckbar)

- 1 Signalkabel 2 m (steckbar)

B wmaterial
Gehduse: Stahlblech, Edelstahlgitter B Lieferzustand
LUF20161 Verdrahtet und getestet
M oberfliche g
Drehzahl (%) - verzinkt . Hinweis
- Alarm Giiltig nur fiir Ausfiihrung drehzahl- Landesspezifische Netzkabel bitte
geregelt: gesondert bestellen!

- Frontblende pulverbeschichtet
glattin RAL 7035 Lichtgrau

Bezeichnung Ausfiihrung P(W) V(msfh) AP(Pa) p(dB(A)) Bestell-Nr. VE
] CoolBlastT 230V 3-fach  Ungeregelt 45 495 74 45,2 03.027.301.1 1Stk
?] CoolBlastT 230V 6-fach  Ungeregelt 90 990 74 48,8 03.027.302.1 1 Stk

o W T Tos ittt T%I;\peratur

o e e CoolBlastT 230V 2-fach ~ Thermostat 30 330 74 434 03.027.310.1 15tk
LUF20179 CoolBlastT 230V 3-fach  Thermostat 45 495 74 45,2 03.027.311.1 1 Stk
CoolBlastT 230V 6-fach  Thermostat 90 990 74 48,8 03.027.312.1 1Stk
CoolBlastT 230V 3-fach  Geregelt SP 25 1106 68 49,6 03.027.321.1 1Stk
CoolBlastT 230V 6-fach  Geregelt SP 48 506 68 53,3 03.027.322.1 1Stk
CoolBlastT 230V 3-fach  Geregelt HP 32 711 173 55,8 03.027.324.1 1Stk
CoolBlastT 230V 6-fach  Geregelt HP 62 1422 173 59,1 03.027.325.1 1Stk

11



Tiiren

fiir Dacobas® 19* Schrank
- Tiir mit ergonomischem und abschlieRbaren I Material | Oberfliche
1 Schwenkhebel ~Tur: Stahlblech, pulverbeschichtet
- Verfiigbar in folgenden Ausfiihrungen: Struktur, RAL 7035 Lichtgrau
* Geschlossene Blechtiir -Scharniere: Kunststoff, RAL 7021
* Perforierte Blechtiir Schwarzgrau
* Blechtiir mit Glasfiillung (ESG) —Glastir: Einscheiben Sicherheitsglas (ESG)
- Zur Montage ab Werk oder zur Nachriistung Starke: 6 mm

/ [ | Lieferumfang

Perforiert Glas ~1Tar (Blech, Perforiert oder Glas)
-2 Scharniere

—-Montagematerial

B HE Blech Perforiert Glas VE
600 24 01.331.200.1 01.331.210.1 01.331.220.1 1 Stk
600 27 01.331.201.1 01.331.211.1 01.331.221.1 1Stk
600 30 01.331.202.1 01.331.212.1 01.331.222.1 1 Stk
600 33 01.331.203.1 01.331.213.1 01.331.223.1 1Stk
600 36 01.331.204.1 01.331.214.1 01.331.224.1 1Stk
600 39 01.331.205.1 01.331.215.1 01.331.225.1 1Stk
RAC20015 Blech 600 44 01.331.206.1 01.331.216.1 01.331.226.1 1Stk
800 24 01.331.190.1 01.331.230.1 01.331.240.1 1Stk
800 27 01.331.191.1 01.331.231.1 01.331.241.1 1Stk
800 30 01.331.192.1 01.331.232.1 01.331.242.1 1Stk
800 33 01.331.193.1 01.331.233.1 01.331.243.1 1Stk
800 36 01.331.194.1 01.331.234.1 01.331.244.1 1Stk
800 39 01.331.195.1 01.331.235.1 01.331.245.1 1 Stk
800 44 01.331.196.1 01.331.236.1 01.331.246.1 1Stk

Bodenblech mit Kabeleinfiihrung

geschlossen, vorperforierte Ausbriiche fiir Kabeleinfiihrung

- Zur Montage in Dacobas 19”-Schranken B Lieferumfang
- Wird als geschlossene Bleche ausgeliefert -1 Bodenblech vorne
- Zur Kabeleinfiihrung kénnen vorperforierte -1Bodenblech hinten
Ausbriiche per Hand entfernt werden -Montagematerial
RAC20016 [ | Oberflache | Farbe M Lieferzustand
Bodenblech: Stahlblech Satzweise

pulverbeschichtet, Struktur
RAL 9011 Graphitschwarz

B Bestell-Nr. VE
600 01.331.125.9 1 Stk
800 01.331.124.9 1 Stk

BemaRBungin mm: B = Breite HE = Anzahl genormte Héhen-
H = Hohe einheiten,1 HE = 44,45 mm
T = Tiefe 19”= 482,6 mm,
h = Einbauhthe VE = Verpackungseinheit
t = Nutztiefe
L = Linge
Umrechnung: 1inch=25,4mm Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer

Ihrer Farbwahl

12



Bodenblech mit Einschubfilterkassette

Filterauszug und Einschubschienen

RAC20017

Erdungsschiene
1M Profil
E el
<<}
=
o
. l
& y
o
qﬁonluktklgmmg

n Erdungsverbindung
@

Kontaktklemme

/ zus. Nut

DAC00453

DAC00454

Erdungsstreifen
Frontplatte

- Zum Einbau in 19”-Schrénke

- Filtert die angesaugte Luft

- Komfortabel entnehmbar auch bei
belegter unterster HE

- Zur Montage an Schrankvorderseite

[ | Oberflache | Farbe
Luftfilterrahmen: Stahlblech
pulverbeschichtet, Struktur
RAL 9011 Graphitschwarz

Lieferumfang

-1 Luftfilterbodenblech

-1 Bodenblech hinten

-1 Filtermatte Viledon P15/ 150
-1 Paar Einschubschienen

- Montagematerial

Lieferumfang
Satzweise

Bezeichnung B Bestell-Nr. VE

600
800

Einschubfilterkassette
Einschubfilterkassette

Ersatzfiltermatte

Erdungszubehér

fiir Dacobas 19“ Schrank
[ |

Material
Elektrolyt-Kupfer

[ | Lieferumfang Erdungsschiene
-1 Erdungsschiene u
- 3 Federmuttern M5
- 3 Linsenschrauben M5
- 3 Halteklammern fiir m

Erdungsschiene

01.331.120.9 1 Satz
01.331.121.9 1 Satz
01.350.140.9 1Stk

- 2 Erdungsstreifen fiir Frontplatten
- 1 Kontaktklemme
- 1 Erdungsverbindung

Lieferumfang Erdungskit
-2 Erdungsbolzen M8x25
- Erdungskabel fiir Deckel und Seitenteile

Lieferumfang TransportstellfiiBe
4 StellfiiRe M12x70

Bezeichnung HE L Bestell-Nr. VE

Erdungsschiene 24
Erdungsschiene 27
Erdungsschiene 30
Erdungsschiene 33
Erdungsschiene 36
Erdungsschiene 39

Kontaktklemme

Erdungskit

1064 01.322.090.9 1Satz
1197 01.322.091.9 1 Satz
1331 01.322.092.9 1 Satz
1465 01.322.093.9 1Satz
1597 01.322.094.9 1 Satz
1731 01.322.095.9 1Satz

04.000.125.7 20 Stk

01.331.134.7 1Satz

13



19”-Rollcontainer

S - Fir 19”-Einbauten

- Riick- und Seitenwdnde abnehmbar

- Riickwand mit Liftungskiemen

- ESD-Ausfiihrung zur Ableitung
elektrostatischer Aufladung

670

DAC00419
M Mmaterial | Oberflache
- Rahmen und Verkleidungsteile:
Stahlblech
- Rollenbelag: schwarz

M Frarbkombination
Bestellendziffer .1:
- Tischplatte, Riickwand und
Verkleidungsteile:

T t ESD
670  566,5
870  766,5

870  766,5 -

19”-Laborwagen

- Flir 19”-Einbauten

- Riick- und Seitenwande abnehmbar

- Riickwand mit Liftungskiemen

- ESD-Ausfiihrung zur Ableitung
elektrostatischer Aufladungen

M Mmaterial | Oberflache
- Rahmen und Verkleidungsteile:
Stahlblech
- Rollenbelag: schwarz
— Griffrohr: Aluminium Strangpressprofil,

DAC00418

glatt
T t ESD
670 566,5
870 766,5

870  766,5 .

Tiiren
|| 12 HE

@ AbschlieBbar fiir 19”-Unterbau

I oberfliche
Plexiglas:
I - Rahmen schwarz eloxiert
- Plexiglas Umbra 802

DAC00483

Ausfithrung

Plexiglastiir

BemaRBungin mm: B = Breite HE = Anzahl genormte Héhen-

RAL 7035 Lichtgrau
- Deck- und Bodenblech:

RAL 9011 Graphitschwarz
- Profile: RAL 5008 Graublau

Belastbarkeit
1600 N statisch

Priiffungen
IEC 61 340-5-1

Lieferumfang
1 Rollcontainer

Lieferzustand

Montiert
Bestell-Nr. VE
01.306.009.1 1 Stk
01.306.010.1 1Stk
01.366.010.1 1Stk

M Farbkombination
Bestellendziffer .1:
- Tischplatte, Riickwand und Verkleidungs-
teile: RAL 7035 Lichtgrau
- Deck- und Bodenblech:
RAL9011 Graphitschwarz
- Profile: RAL 5008 Graublau

| Priifungen
IEC61 340-5-1

[ | Lieferumfang
1 Laborwagen

Bestell-Nr. VE

01.306.013.1 1Stk
01.306.014.1 1Stk
01.366.014.1 1Stk

Blechtiire:
- Stahlblech, pulverbeschichtet
RAL7035

| Lieferumfang
-1 Tire
-2 Anschlagprofile
- Montagematerial

Bestell-Nr. VE
01.322.050.9 1 Stk

H = Hohe

T = Tiefe

h = Einbauhghe
Nutztiefe
Lange

t
L

Umrechnung: 1inch=25,4mm

14

einheiten,1 HE = 44,45 mm
19”= 482,6 mm,
VE = Verpackungseinheit

Blechtdr, geschlossen 01.322.130.1 1Stk

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl



19 Einschubschiene fiir Kniirr Dacobas®

- Zur Installation in 19” Schrinken mit B oberfliche
Vertikalprofilen vorne und hinten Blank

- Als stabile Auflage fiir 19 Einschiibe

[ | Lieferumfang

B Belastbarkeit - 2 Einschubschienen
RAC20018 R— :
70 kg blank, bei gleichméaRiger - Montagematerial
Verteilung

M Lieferzustand
B Mmaterial Satzweise
Aluminium-Strangpress-Profil

Ausfiihrung Einschubtiefe Bestell-Nr. VE

fiir 19* Schrank T670 Typ B 515/518 mm 01.350.910.9  1Satz
fiir 19* Schrank 7670 Typ C 565 / 566,5 mm 01.350.909.9  1Satz
fiir 19* Schrank 7870 Typ B 715/718 mm 01.350.912.9 15atz
fiir 19* Schrank 7870 Typ C 765/ 766,5 mm 01.350.911.9  1Satz
fiir 19* Schrank 7870 Typ C 740 mm 01.350.915.9  15atz

19“-Einschubschienen fiir Dacobas®-Rack

Tiefenverstellbar

- Fir Kniirr Dacobas® 19”-Rack B material

- Als stabile Auflage fiir 19”-Einschiibe Stahlblech

- Weiter Einstellbereich von 100 mm

- Montageadapter fiir Aluminium T-Nut, B oberfliche
Stahl-Lochraster oder kombiniert Verzinkt

— Fiir schwere und tiefe Einschiibe unbedingt
erforderlich [ | Lieferumfang

- Tragkraft bei gleichmaRiger Belastung - 2 Einschubschienen
50 kg je Schienenpaar (passende Lange wdhlen!)

-4 Montageadapter
RAC20019 (T-Nut, Lochraster oder kombiniert)

- Befestigungsmaterial

t L Ausfiihrung Typ Bestell-Nr. VE

390-490 300 T-Nut 01.350.971.9 1 Satz
490-590 400 T-Nut 01.350.972.9 1Satz
590-690 500 T-Nut 01.350.973.9 1 Satz
690-790 600 T-Nut 01.350.974.9 1 Satz
390-490 300 Lochraster 01.350.981.9 1Satz
490-590 400 Lochraster 01.350.982.9 1Satz
590-690 500 Lochraster 01.350.983.9 1 Satz
690-790 600 Lochraster 01.350.984.9 1Satz

15



MEC00451

RAC20020

BemaBungin mm: B = Breite
H = Hohe
T = Tiefe
h = Einbauhghe
t = Nutztiefe
L = Linge

Umrechnung: 1inch=25,4mm

16

HE = Anzahl genormte Héhen-
einheiten,1 HE = 44,45 mm

19”= 482,6 mm,

VE = Verpackungseinheit

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl

*-Zwischenboden, fest

- Ideale Anpassung an spezielle Anwendungen
(hoher riickwartiger Raumbedarf fiir Kabelfiih-
rung, groRe Stellfliche) durch Positionierung
der Erweiterungstableaus im 50-mm-Raster

- Integrierte Befestigungsbohrungen vorn und
hinten fir Griff oder Gelenkkabelfiihrung

— Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr

I Belastbarkeit
50 kg statisch

[ | Material | Oberfldche
Stahlblech 1,0 mm, elektrolytisch
verzinkt, pulverbeschichtet Struktur

M rarbe
RAL 7035 Lichtgrau

| Lieferumfang
-1 Zwischenbodentableau
- 1 Erweiterungstableau (ab Tiefe 600 mm)
- 2 Tragerschienen inkl. Montagewinkel
- Montagematerial

M Lieferzustand
Satzweise

B H T t Bestell-Nr. VE

430 300 365-390
430 300 415-490
430 500 515-590
430 600 615-690
430 600 715-790

19 Zwischenboden fest (Schwerlast)

- Zur Installation in 19” Schranken mit
Vertikalprofilen vorne und hinten

- Mit Perforation fiir optimale Beliiftung
der Gerate

[ | Abmessungen
- Nutzbare Breite: ca. 408 mm
- Hohe: THE
- Nutzbare Tiefe: ca. 500 mm

Material
Stahlblech 1 mm,
pulverbeschichtet Struktur

Belastbarkeit t
100 kg

Beschreibung

19“ Zwischenboden fest

515-766,5

01.102.001.1 1Satz
01.102.002.1 1 Satz
01.102.003.1 1Satz
01.102.004.1 1Satz
01.102.005.1 1Satz
M Farbe
RAL 7035 Lichtgrau
B Einschubtiefe
515-766,5mm
[ | Lieferumfang
-1 Zwischenboden
-1 Paar Adapterwinkel
- Montagematerial
I Lieferzustand
Vormontiert
Bestell-Nr. \'/3
01.350.930.1 1



19”-Zwischenboden Vollauszug

- Zur Installation in 19” Schranken mit Vertikal-
profilen vorne und hinten

- Voll ausziehbar mit Selbsthaltefunktion

— Auch als Wanne verwendbar (180° gedreht)

- Mit Perforation fiir optimale Beliiftung der
Cerdte

- Auszug werkzeuglos entnehmbar

RAC20021

[ | Abmessungen
- Nutzbare Breite: ca. 383 mm
- Hohe: 2HE
- Nutzbare Tiefe: ca. 500 mm

Material
Zwischenboden, Stahlblech 1,0 mm,
pulverbeschichtet Struktur

Belastbarkeit t
515-766,5

Beschreibung

19“ Zwischenboden tele. 40 kg

- Zur Montage in Schranken |
mit festem 19“-Einbau frontseitig
- Einfache und schnelle Montage an
19“-Profilen |
- Auch fiir Drehrahmen im 19“-Schrank
und 19“-Gehduse
|

[ | Oberflache[Farbe

MIR00373 - Pulverbeschichtet Struktur
- RAL 7035 Lichtgrau
[ |
4826
- 4551 - B H bxl
_]—ﬂ ”'| . 482,6 88,1 442x280
5 2
vk — 482,6 88,1 442x380
T
— b -—
e 4826 -
MIR00375

Farbe
RAL 7035 Lichtgrau

Einschubtiefe
515-766,5mm

Lieferumfang

-1 Zwischenboden

- 1 Paar Teleskopschienen
- mit Adapterwinkel

- Montagematerial

Lieferzustand
Vormontiert

Bestell-Nr.
01.350.931.1 1

VE

19“-Fachboden 2 HE
fest

Material
Stahlblech 1,5 mm

Belastbarkeit
20 kg statisch

Lieferumfang
-1 Fachboden fest
- Montagematerial

Lieferzustand
Satzweise

Bestell-Nr. VE
01.113.736.1 1 Stk
01.113.737.1 1Stk

17



RAC20022

SCHO0058

BemaBungin mm: B = Breite
H = Hohe
T = Tiefe
h = Einbauhghe
t = Nutztiefe
L = Linge

Umrechnung: 1inch=25,4mm

18

HE = Anzahl genormte Héhen-
einheiten,1 HE = 44,45 mm

19”= 482,6 mm,

VE = Verpackungseinheit

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl

- Zur Installation in 19” Schranken mit Vertikal-
profilen vorne und hinten

- Voll ausziehbar mit Selbsthaltefunktion

- AbschlieBbar

- Schubfachauszug werkzeuglos entnehmbar

| Abmessungen
- Nutzbare Breite: ca. 375 mm
~Hohe: THE - 4 HE
- Nutzbare Tiefe: ca. 500 mm

Material
Stahlblech 1,0 mm (1,5mm Blende),
pulverbeschichtet Struktur;

M rarbe

RAL7035 Lichtgrau
B Einschubtiefe
515-766,5mm
[ | Lieferumfang
-1 Schubfach
- 1 Paar Teleskopschienen mit Adapterwinkel
- Montagematerial

Lieferzustand
Vormontiert

Ausfithrung Belastbarkeit t Bestell-Nr. VE

19“ Schubfach THE 10kg 515-766,5 01.350.921.1 1Stk
19 Schubfach 2HE 25kg 515-766,5 01.350.922.1 1Stk
19“ Schubfach 3HE 25kg 515-766,5 01.350.923.1 1Stk
19“ Schubfach 4HE 25kg 515-766,5 01.350.924.1 1Stk

- Zum Einbau an den frontseitigen 19“-Profilen
— Zur Aufbewahrung von Service-Unterlagen
- Einfache und schnelle Montage

[ | Material|Oberflache
- Schubfach Stahlblech
- pulverbeschichtet Struktur
- Teleskopschienen sendzimirverzinkt

Farbe
Bestellendziffer .1:
RAL 7035 lichtgrau

19* - Schubfach - Frontbefestigung

I Belastbarkeit
150 kg statisch
[ | Lieferumfang
-1 19“-Schubfach mit Schloss,
inkl. Schlssel
-1 Paar Teleskopschienen
- Montagematerial

Lieferzustand
Vormontiert

B H HE Bestell-Nr. VE

482,6 436 1
482,6 88,1 2
482,6 1325 3

01.102.048.1-001 1Stk
01.102.048.1-002 1Stk
01.102.048.1-003 1Stk



19"-Beliiftungsfrontplatte

Zur zusétzlichen Belliftung von
19“-Schrénken und 19“-Unterbauten

[ | Lieferumfang

nach IEC 297 1 Beliiftungsfrontplatte
B Material M Lieferzustand
ini Stiickweise
LUF00217 Aluminium
M oberfliche u El.i"WEis desF |
- Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet itte passendes Frontplatten-
s “ RAL 7035 Lichtgrau befestigungsmaterial mitbestellen
& : il - Bestellendziffer .6:
5" pi] farblos eloxiert E6 [ EV 1
= > x | 1
e i) H Y HE Ausfiihrung Bestell-Nr. VE
¥ [ <N
| :_-{ 43,6 31,7 1 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.101.1 1 Stk
: i}
4851 3 436 31,7 1 eloxiert 02.008.101.6 1Stk
L 48286 NIRRT 1325 57,1 3 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.103.1 1Stk
1325 57,1 3 eloxiert 02.008.103.6 1 Stk
MEC20110

19"-Frontplatte

Aluminium 3 mm

[ | Material|Oberfldache
- Bestellendziffer .0:
AlMg3 - F23 blank mit Schutzfolie.
- Bestellendziffer .1:

[ | Lieferumfang
119"-Frontplatte

B Lieferzustand

AlMg3 - F23, pulverbeschichtet Stiickweise
RAL 7035, lichtgrau.
- Bestellendziffer .6: M Hinweis

AlMg3 - F23 EB (eloxalfdhig), Bitte passendes Frontplatten-

FR000005 eloxiert E6/EV1. befestigungsmaterial mitbestellen
- Bestellendziffer .8:
483 AlMg3 - F23, pulverbeschichtet
455_,1 j RAL 7021, schwarzgrau.

|7 : =‘T H X Y HE Ausfithrung Bestell-Nr. VE
i ! 4356 3171 blank 02.008.021.0 15tk
: 88,1 76,2 2 blank 02.008.022.0 1Stk
- 483 > 132,5 57,1 3 blank 02.008.023.0 1Stk
- Lih - 177 01,6 4 blank 02.008.024.0 1Stk
T £ : el 2659 76,2 190,4 6 blank 02.008.026.0 1Stk
) W _ J . 43,6 31,7 1 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.021.1 1 Stk
£ | & v 88,1 76,2 2 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.022.1 1Stk
l i : 71 : 132,5 57,1 3 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.023.1 1Stk
; 177 101,6 4 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.024.1 1Stk
MEC20109 2659 762 1904 6 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.026.1 1Stk
43,6 31,7 1 pulverbeschichtet, RAL 7021 02.008.021.8 1Stk
88,1 76,2 2 pulverbeschichtet, RAL 7021 02.008.022.8 1Stk
132,5 57,1 3 pulverbeschichtet, RAL7021 02.008.023.8 1 Stk
43,6 31,7 1 eloxiert 02.008.071.6 1Stk
88,1 76,2 2 eloxiert 02.008.072.6 1Stk
132,5 57,1 3 eloxiert 02.008.073.6 1 Stk
177 101,6 4 eloxiert 02.008.074.6 1Stk
2659 76,2 190,4 6 eloxiert 02.008.076.6 1 Stk

19



LUF88006

LUF00093

MEC20144

MEC20149

MEC20027

BemaBungin mm: B = Breite
H = Hohe
T = Tiefe
h = Einbauhghe
t = Nutztiefe
L = Linge

Umrechnung: 1inch=25,4mm

20

HE = Anzahl genormte Héhen-
einheiten,1 HE = 44,45 mm

19”= 482,6 mm,

VE = Verpackungseinheit

Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
Ihrer Farbwahl

19“-Luftfrontblende

- Flir zusatzliche Beliiftung von
19“-Schranken und 19“-Unterbauten
nach IEC 297

| Lieferumfang
-1 Luftfrontblende
-2 Verbindungshalter

[ | Material[Farbe Lieferzustand

- Bestellendziffer .1: ABS (UL 94-V0), Satzweise
lichtgrau RAL 7035
- Bestellendziffer .9: ABS (UL 94-V0), B Hinweis
schwarz RAL 9011 Bitte passendes Frontplatten-
befestigungsmaterial mitbestellen
B H HE Bestell-Nr. VE
483 436 1 02.008.111.1 1Stk
483 436 1 02.008.111.9 1Stk

Blendenfilter

fiir 19“-Luftfrontblende

Fiir die Verwendung in Verbindung

: [ | Lieferumfang
mit der 19“-Luftfrontblende

- 1 Blendenfilter

- Montagematerial
[ | Material[Farbe d

Filtervlies und Drahtgewebe B Lieferzustand

Satzweise

Bestell-Nr. VE
1Stk

1 02.008.131.9

Dokumentenhalter
- Selbstklebend, bei héherer M Farbe
Beanspruchung 6 mm Bohrung nutzen —Grau

- Fiir Unterlagen DIN A4
Lieferumfang

B wmaterial - 1 Dokumentenbehilter
- Schlagfest
B L T Bestell-Nr. \'/3
264 236 30 05.016.045.0 1Stk



19“-Blindplatte Kabeldurchfiihrung

verschraubbar

- Zur geordneten Kabelfiihrung in den
Schrankinnenraum
- Mit Kantenschutz

[ | Lieferumfang
6 19“-Blindplatte Kabeldurchfiihrung

B Lieferzustand

B wmaterial Satzweise

Stahlblech, 1,0 mm
M Hinweis

I oberfliche Bitte passendes Frontplatten-

395

4651

482.6

CUD00022

RAC20023

R - Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet
1. ]= RAL 7035, lichgrau Struktur

= - Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet
- RAL 7021, schwarzgrau Struktur

befestigungsmaterial mitbestellen

HE Bestell-Nr. VE
1 01.103.231.1 6 Stk
2 01.103.232.1 3 Stk

Multifunktionsstreben

- Fir die Fiihrung von Kabeln mit Kabelbindern B material
- Zur universellen Befestigungsmoglichkeit Stahlblech 1,5 mm
- Lochung fiir die Montage von Kéfigmuttern
- Abstand zwischen 2 Multifunktionsstreben B oberfliche
durch T-Nut stufenlos wahlbar Verzinkt

| Lieferumfang
1 Multifunktionsstrebe

[ | Einbaupositionen
an den 19“ T-Nut Profilen in der Tiefe

t Bestell-Nr. VE

715 01.331.784.7 1 Stk
740 01.331.785.7 1 Stk
765 01.331.786.7 1 Stk



22

ELM00025

MEC20185

ELM00049

ELM00050

MEC20154

MEC88005

Kabelfiihrungsring

[ | Lieferumfang
- 5 Kabelfiihrungsringe
- Montagematerial

- Fir die geordnete Kabelfiihrung

- Offene Ausfiihrung, kein Durchfadeln

- Befestigung an den T-Nuten der Vertikalprofile
- Einbauposition beliebig wahlbar

M Lieferzustand

[ | Material/Oberfldache Satzweise
PA6, GF 10, grau, UL 94-V1
T Ausfiithrung Bestell-Nr. VE
118 01.312.207.9 5 Stk.

Kabelfiihrungsset
QuickStrip

M Lieferu mfang
10 Kabelftihrungen

- Fir die geordnete Kabelfiihrung
- Abmessung:
AuBen 61 mmx42,5mm

innen 52 mmx 23 mm M Lieferzustand

Satzweise
[ | Material/Oberflache
PA6, GF 30, grau B Hinweis
Bitte passendes Befestigungsmaterial mit-
bestellen.

Bestell-Nr. VE

Ausfithrung

QuickStrip

00.218.506.0 10 Stk

Kabelbandclip

B wmaterial
PA 6.6, schwarz, UL 94-V0

- Fiir die geordnete Kabelfiihrung
- Zur Fixierung von Kabelbaumen und
Leitungen mit groBem Querschnitt

- Einfache und schnelle Montage B Lieferumfang
- Zum Einclipsen in T-Nuten an beliebiger Stelle 20 Stiick
- Mit wiederlsbarem Verschluss

M Lieferzustand

Satzweise

Bestell-Nr. \'/3
01.240.548.9 20 Stk

Kabelgelenktrager

— Zur einfachen Montage im Schrank/
am Zwischenboden; schnelles An- und Abkop-
peln von Zwischenboden oder Schrank durch
einen Federbiigel

- Gewadbhrleistet eine definierte und
knickfreie Kabelfiihrung

- Mindest-Platzbedarf hinter dem
eingeschobenen Zwischenboden 40 mm

| Material|Oberfldche
— Stahlblech 1,5 mm, verzinkt

[ | Lieferumfang
- 1 Kabelgelenktrager
- Montagematerial

I Lieferzustand
Satzweise

Typ Bestell-Nr. VE
2-gliedrig 05.040.096.0 1Stk



19“-Kabelfiihrungsplatte,
1HE

- Zur geordneten Kabelftihrung. | AuBenabmessungen

MEC00110 Toq — Furdiesichere Kabelfiihrung von Kabelfiihrungen:
w Kupferkabeln und Lichtwellenleitern - Typ 1: 55 x 22 mm, Kunststoff
- Typ 2: 95 x 32 mm, Stahl
I Mmaterial/Oberfliche
= K‘ - Typ 1: Frontplatte Stahlblech 1,5 mm I Lieferumfang
’ N Q‘Q K pulverbeschichtet. -1 19“-Frontplatte
Qf‘% - Typ 2: Frontplatte Stahlblech 1,0 mm - 5 Kabelftihrungen
pulverbeschichtet -
Lieferzustand
MEC20014 Typ2 M Farbe Vormontiert
- Bestellendziffer .1:
i RAL 7035 lichtgrau. B Hinweis
4 - Bestellendziffer .8: Bitte passendes Frontplatten-
. o RAL 7021 schwarzgrau befestigungsmaterial mitbestellen
MEC20103 Typ1
i _— x B HE Rangiertiefe Ausfithrung Bestell-Nr. VE
0 483 1 ab 80 mm Typ1 05.040.111.X 1 Stk
g 483 1 ab 123 mm Typ 2 01.117.144.X 1 Stk
MEC20104 Typ2

Klettband (Meterware)
- Zur stressfreien Befestigung und B Lieferumfang
Biindelung der Cu- und Lichtwellenleiter 1 Meter bzw. 25 Meter Klettband
: - Abldngen des Klettbandes auf jede
beliebige Lange mdglich M Lieferzustand
MEC20048 Meterware

[ | Material|Farbe
- Schwarz: One Wrap Fastener
-F.R.T., UL94-V2
- Blau: One Wrap Fastener

L Ausfiihrung Bestell-Nr. VE
16 1000 schwarz 05.040.060.9 1 Meter
MEC20147 16 1000 blau 05.040.061.9 1 Meter
16 25000 schwarz 05.040.065.9 25 Meter
16 25000 blau 05.040.066.9 25 Meter

Rangierkanal

Ideal fiir die geordnete und verdeckte

Kabelfiihrung von Rangierkabeln W Lieferumfang

-1 Rangierkanal mit Abdeckung
B wmaterial - Montagematerial

ELM00004 Hart-PVC

Steingrau RAL 7030

. Bestell-Nr. \'/3
&
2000 01.117.098.3 1Stk
B
407 |
ELM00052
BemaRunginmm: B = Breite HE = Anzahl genormte Hohen- Umrechnung: Tinch=25,4mm Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
H = Hohe einheiten,1 HE = 44,45 mm 1pound=453,6g Ihrer Farbwahl
T = Tiefe 19”= 482,6 mm,
h = Einbauhdhe VE = Verpackungseinheit
t = Nutztiefe kg = Gewicht 23

Lénge



24

C-Profilschiene

Zum Kabelabfang mittels Biigelschellen
oder Kabelabfangleisten

L Ausfiihrung Bestell-Nr. \'/3

MIR00096
19« 508 Pos. 2: Miracel/Smaract/Doubleprorack 01.110.719.9 1 Stk

Biigelschelle
- Zur Zugentlastung und Einzelfiihrung M Lieferumfang
von Kabeln und Leitungen - 25 Biigelschellen
- Spannbereich 8-64 mm - 25 Gegenwannen
MIR00096 M material M Lieferzustand
Stahl/Kunststoff Satzweise
Spannbereich Bestell-Nr. VE
8-12mm 05.040.150.9 1 Stk
12-16 mm 05.040.151.9 1 Stk
16-22 mm 05.040.152.9 1 Stk
ELMO00086
= 22-28 mm 05.040.154.9 1 Stk
34-40 mm 05.040.155.9 1Stk
46-52 mm 05.040.157.9 1 Stk

Gewindeplatte M5
Fiir den Einsatz in Verbindung mit | Lieferumfang
C-Profilschienen 20 Gewindeplatten
B Material|Oberfliche M Lieferzustand
MEC20051 Flachstahl 4,0 mm, verzinkt Satzweise
Bestell-Nr. VE
05.040.077.9 1Satz

Kabelabfangleiste
Zum Aufclipsen auf die C-Profilschiene B Lieferumfang
1 Satz a 10 Kabelabfangleisten
B wmaterial
Polyamid, schwarz M Lieferzustand
MEC00114 Satzweise

Bestell-Nr. VE
01.130.869.9 10 Stk




Verteilerbox

- Kabeleinfiihrung hinten tiber
Birstenleiste (optional (iber
Durchfiihrungstiillen).

- Zur Aufnahme von Hutschienen-Komponen-
ten aus der Installationstechnik, wie Siche-
rungen, Klemmen,

Relais etc. - Zugentlastung innenliegend und somit von
- Im eingebauten Zustand ist die Montagee- vorn zuganglich.

HEI00379 " : e
bene nach vorn ausziehbar, verriegelbar und - Beschriftungsstreifen frontseitig iber
erleichtert dadurch wesentlich die Verdrah- und unter dem Einbauraum. )

= tung der einzelnen Komponenten. - Elnsatzmogllchkelten zur Stromvertei-
" Nicht bei Ausfiihrung ,Festeinbau®. lung bei 230 V AC, aber auch im Klein-
| ; Auf Wunsch: Fertig bestiickt und sp;‘a‘nqungsberemh (z.B.48VDQ).
\- el verdrahtet lieferbar. — 19-Einschub, 3 HE, Tiefe 150 mm.
L] —e
- p— _— Andere Varianten und Ausfiihrungen auf
e ' 9 I Material|Oberfliche

e » Anfrage.

\" — - Einbauraum fiir bis zu 22 Installationsgerite - Verkleidungsteile pulverbeschichtet
i e - -

RAL 7035 lichtgrau Struktur

mit jeweils 18 mm Breite.

— — Montage der TS35 Hutschiene auf - Korpus Stahlblech verzinkt
mehrere Ebenen durch einfache Steck- )
HEI20282 verbindung. [ | Lieferumfang

Nicht bei Ausfiihrung ,Festeinbau®. - ﬂn\lfﬁrstiecéelilb?_u):{d PE.Schiene

- ,Snap-in“-Montage von Hutschienen- B - g
komgonenten. 9 Kabeleinfiihrung, Zugentlastungen,

- Freier Zugang zur Schutz- und Nullleiter- Leerfeldabdeckungen und Erdungssatz
schiene von vorn. B Licferzustand

- Verschiedene Positionierméglichkeiten
fiir N- und PE-Schiene vorbereitet.
Nicht bei Ausfiihrung ,,Festeinbau*.

Komplett montiert

Ausfithrung Bestell-Nr.
482,6 134 150 3 . Ausziehbar 03.013.385.1 1Stk
482,6 134 150 3 . Festeinbau 03.013.470.1 1Stk

Kabeleinfiihrungsschiene

Alternativ zur Kabeleinfiihrung tiber I Material | Oberfliche
Biirstenleiste bei Montage der Verteilerbox Stahlblech, verzinkt
in offenen Gestellen
[ | Lieferumfang
- 1 Kabeldurchfiihrungsplatte
- 11 Durchfiihrungsttillen

- Montagematerial
HEI00234
T Bestell-Nr. VE
03.013.386.1 1Stk
BemaRunginmm: B = Breite HE = Anzahl genormte Hohen- Umrechnung: Tinch=25,4mm Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer
H = Hohe einheiten,1 HE = 44,45 mm 1pound=453,6g Ihrer Farbwahl
T = Tiefe 19”= 482,6 mm,
h = Einbauhdhe VE = Verpackungseinheit
t = Nutztiefe kg = Gewicht 25

Lénge



26

Frontplatten-Befestigungsset T-Nut M5 breit

Zum Befestigen von 19”-Frontplatten und M Lieferumfang
19”-Einbauten Typ1:
- 50 Federmuttern M5 breit
- 50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10
Typ 2:
- 50 Federmuttern M5 breit
MEC20129 - 50 Senkschrauben M5 x 12
- 50 Rosetten
M Lieferzustand
Satzweise
T Ausfithrung Bestell-Nr. A3
Typ 1: Schraube FormZ 05.041.335.9 1Satz
Typ 2: Schraube+Rosette 05.041.340.9 1 Satz

MEC20130

Federmutter
- Zum Einclipsen in T-Nut an beliebiger Stelle M Lieferumfang
- Typ 1: M5 breit ) 50 Federmuttern
GroRe Nutenstein: 10x13 mm
-Typ2:M5schmal M Lieferzustand
GroRe Nutenstein: 8x13 mm Satzweise
-Typ 3: M6
GroRe Nutenstein: 10x13 mm
MEC00060
H T Ausfithrung Bestell-Nr. VE
Typ 1: M5 breit 01.350.431.9 1Satz
Typ 2: M5 schmal 05.041.503.9 1Satz
Typ 3: M6 01.350.405.9 1Satz

Linsenschraube

IEC DIN 967 M Lieferzustand
Satzweise
[ | Lieferumfang
50 Linsenschrauben FormZ

Ausfithrung Bestell-Nr.

MEC20140 M5x 10 05.041.330.9 1Satz
M5x 16 05.041.331.9 1Satz
M6x 10 05.041.332.9 1Satz
M6 x 16 05.041.333.9 1Satz

Senkschraube + Rosette

IECDIN EN ISO 7047 M Lieferzustand
Satzweise
[ | Lieferumfang
- 50 Senkschrauben
- 50 Rosetten
H T Ausfithrung Bestell-Nr. VE
MEC20141 M5 x 12 05.041.203.9 1Satz
M5x 16 05.041.290.9 1Satz



Linsenschraube

1 ’ . [ mit Kreuzschlitz
\ I 1 . .
v N IEC DIN EN ISO 7045 Lieferumfang

L .l: 1 Satz 4 50 Stiick

- - B H T L Ausfithrung Bestell-Nr. VE
8 M 4 ohne Scheibe 05.041.607.8 1 Satz

MEC00014

8 M 5 ohne Scheibe 05.041.611.8 1 Satz
12 M 4 ohne Scheibe 05.041.609.8 1 Satz
12 M 5 mit Scheibe 05.041.613.8 1 Satz
16 M 5 mit Scheibe 05.041.614.8 1Satz
16 M 6 mit Scheibe 05.041.616.8 1 Satz

Zylinderschraube

M6 x 10 selbstsichernd

[ | Lieferumfang
MIR00121 1 Satz 4 100 Stiick

Bestell-Nr. VE

01.350.402.9 100 Stk

Kreuzschlitzschraube

M6 x 12 mit Scheibe

[ | Lieferumfang
1 Satz & 100 Stiick

Bestell-Nr. VE

01.350.401.9 100 Stk

Kafigmutter

- Zum Einclipsen in Profilen mit Lochraster i
-Typ 1:Blech 1,5 mm u Lieferumfang

fiir Dacobas Rack/Miracel/Smaract/ConAct/ 50 Kdfigmuttern

MEC20139 SoHo .
- Typ 2: Blech 2,5 mm M Lieferzustand

fiir Miracel Server/Smaract Server/ Satzweise
DoubleProRack Lochraster

Ausfithrung Bestell-Nr. VE

M5: Typ 1: Blech 1,5 mm 05.041.513.7 1 Satz
M5: Typ 2: Blech 2,5 mm 05.041.518.7 1 Satz
M6: Typ 1: Blech 1,5 mm 05.041.514.7 1Satz
M6: Typ 2: Blech 2,5 mm 05.041.519.7 1Satz

BemaRunginmm: B = Breite HE = Anzahl genormte Hohen- Umrechnung: Tinch=25,4mm Ersetzen Sie ,x“ durch die Endziffer

H = Hohe einheiten,1 HE = 44,45 mm 1pound=453,6g Ihrer Farbwahl

T = Tiefe 19”= 482,6 mm,

h = Einbauhdhe VE = Verpackungseinheit

t = Nutztiefe kg = Gewicht 27
Lénge



Ergonomische Produkte und
Losungen aus einer Hand.

Kniirr Technical Furniture entwickelt und produziert Arbeitsplatzsys- Kniirr Technical Furniture GmbH
teme fiir Kontrollrdume, Leit- und Messwarten, Einsatzleitzentralen und Mariakirchener StraRRe 38
Elektroniklabors. Dariiber hinaus ist Kniirr Technical Furniture Spezialist 94424 Arnstorf
in der Entwicklung von Losungen fiir mobile Geratetrdger fir die Medi- Deutschland
zintechnik und Automobilindustrie. T+498723280

. . | . F+49 872328 138
Unter www.technical-furniture.com erhalten Sie weitere furniture@knuerr.com
Informationen zu den Produkten und Dienstleistungen von www.technical-furniture.com

Kndrr Technical Furniture.

Kniirr Technical Furniture is a Vertiv Co. Company Vertiv™
Global Headquarters

1050 Dearborn Drive

P.0.Box 29186

Columbus, OH 43229, USA

T+1614 8880246

www.vertivco.com

o
=)
&
o
1
&
f=3
o
[=3
o
o
S
g
Trotz groRter Sorgfalt hinsichtlich Richtigkeit und Vollstandigkeit dieser ]
Broschiire tibernimmt Kniirr Technical Furniture und Vertiv Co keine Verantwortung 2
fur den Inhalt und weist alle Haftung fiir Schaden zuriick, die aus der Verwendung g\'

der abgedruckten Informationen, aus Fehlern oder Auslassungen entstehen.
Technische Daten kénnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden.

Knirr und Kniirr-Logo sind Warenzeichen oder Dienstleistungsmarken von Vertiv Co. oder eines ihrer angeschlossenen Unternehmen. ©2016 Vertiv Co. Alle Rechte vorbehalten.

ENGINEERING WORKSTATIONS — CONTROL ROOM INFRASTRUCTURE — MOBILE WORKSTATIONS




